

Володимирський  
педагогічний  
фаховий коледж  
імені Агатангела Кримського  
Волинської обласної ради



Ahatanhel Krymskyi  
Volodymyr Pedagogical  
Applied College  
of the Volyn Regional  
Council



ЗАТВЕРДЖУЮ  
директор коледжу  
Микола САВЕЛЬСВ  
01 вересня 2023.

# План проведення навчальної та виробничої практики на 2023 – 2024 н.р.

## **Пріоритетні завдання практичного навчання у 2023/2024 навчальному році в коледжі**

*У 2023/2024 навчальному році колектив коледжу працюватиме над вирішенням проблемного питання «Забезпечення якості надання освітніх послуг в умовах воєнного стану та реформування освіти».*

Основні завдання, що стоять перед керівниками практики такі:

- Створення безпечних умов для практичного навчання.
- Здійснення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах війни.
- Удосконалення внутрішньої системи забезпечення якості освіти.
- Добір баз практики для студентів спеціальності «Професійна освіта (Цифрові технології)».
- Оновлення змісту програм практики відповідно до потреб ринку та пропозицій стейкхолдерів.
- Цифровізація практичного навчання у коледжу.
- Здійснення профорієнтаційної роботи.
- Використання особистісно-орієнтованого, компетентнісного та практико-орієнтованого підходів до підготовки здобувачів освіти.
- Здійснення інноваційної діяльності та її поширення у педагогічному середовищі

## Наскрізнi iдeї пpактики

- в умовах воєнної агресії Російської Федерації в Україні в час організації практики визначити національно-патріотичне виховання одним із пріоритетних напрямів діяльності практичного навчання щодо розвитку національної свідомості на основі суспільно-державних (національних) цінностей (самобутність, воля, соборність, гідність)
- формування у громадян почуття патріотизму, поваги до Конституції і законів України, соціальної активності та відповідальності за доручені державні та громадські справи, готовності до виконання обов'язку щодо сприяння захисту незалежності та територіальної цілісності України.
- опрацювання та широке застосування засад Нової української школи (на виконання листів та наказів МОН України)
- забезпечення умов для збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу коледжу в умовах воєнного стану та можливої пандемії коронавірусної хвороби
- використання інноваційних підходів до реалізації принципів практичного навчання та розвитку ключових компетентностей студентів
  - корекційна педагогіка, зв'язок теорії з практикою
  - інклюзивна освіта, співпраця з ІРЦ, «Берегом надії»
  - навчання у формі гри для дітей ВПО
  - волонтерська діяльність практикантів з організації просвітницької діяльності
  - мистецтво дітям з обмеженими фізичними можливостями
  - інформаційні технології та знання іноземних мов для людей старшого віку
  - популяризація польської мови, культури як мови сусідньої дружньої держави
- на теренах древнього Володимира
  - рухова активність як одна із здоров'язберігаючих технологій удосконалення людського тіла
  - сучасні забави для дошкільнят міста

**Перші дні дитини в школі**  
**01.09 – 08.09**

<b>Організаційні питання</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Контроль і перевірка документації</b>	<b>Термін виконання</b>
Розподіл груп 4-Б, В, Г на підгрупи.	30 серпня	Контроль присутності і готовністю студентів до даного виду практики.	01.09-08.09
Призначення керівників підгруп.	29 серпня	Перевірка готовності студентів до роботи, наявність щоденників.	31.08
Нарада із методистами.	29.08		
Нарада із студентами щодо завдань даного виду практики.	31.08	Систематичний контроль за відвідуванням студентів уроків, заходів.	Постійно
Інструктування студентів 4 курсу до практики.	31.08	Систематичний контроль за роботою керівників практики із студентами, класоводами, психологом, дирекцією школи в позаурочний час.	Постійно
Погодження із базовими школами плану роботи.	25.08		
Підготовка журналів.	До 29.08	Контроль за веденням журналів.	14.09
Залік з практики.	12.09	Перевірка документації.	15.09
Нарада керівників практики за підсумками проходження практики.	15.09		

## Пробні уроки та заняття

Організація	Термін виконання	Контроль Перевірка документації	Термін виконання
Внесення змін та доповнень, ознайомлення молодих керівників практики з робочими програмами з даного виду практики.	Вересень Січень	Перевірка щоденників.  Перевірка журналів.	Систематично  Систематично
Нарада із студентами 4 курсів – нагадування вимог до практики.	5-7 вересня	Відвідування уроків та консультацій.	Періодично
Спільна нарада керівників практики з вчителями базових шкіл.	Серпень Січень	Конкурс педагогічної майстерності серед студентів 4 курсу спеціальностей педагогічного профілю	Жовтень-грудень
Створення графіка консультацій.	Вересень Січень	Адміністративна рада коледжу «Про результати профорієнтаційної роботи педагогічних працівників та заходи, спрямовані на підвищення якісного складу абітурієнтів»	Грудень
Інструктаж для студентів 3 курсу. Нарада з питань організації даного виду практики.	Січень		
Зустріч із вчителями та дирекцією базових шкіл	Січень		
Теоретичні семінари, зустрічі студентів із вчителями шкіл в канікулярний період.	Протягом навчального року		
Підсумки практики за VII, VI семестр.	Грудень Травень		

**Пробні заняття з додаткової кваліфікації  
( 3-А, Б, В, Г, О, Т, Є, 4-А, В, Г, О, Т )**

<b>Організація</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Контроль Перевірка документації</b>	<b>Термін виконання</b>
Нарада із керівниками практики.	Серпень	Контроль за роботою керівників практики.	Систематично
Вибір баз практики.	До 01.09		
Ознайомлення студентів 3-Б курсу з особливостями даного виду практики.	Вересень	Контроль за якістю проведення студентами занять з додаткових кваліфікацій.	Вересень-травень
Спільна нарада студентів 3-Б та керівників практики щодо поєднання двох видів практик	05.09	Перевірка щоденників.  Перевірка журналів.	Періодично  Систематично
Узгодження розкладу занять.	Вересень	Перевірка конспектів.	Періодично
Розробка графіка відкритих занять.	Березень Квітень	Звіти з додаткової кваліфікації	Систематично
Ознайомлення студентів 3-А, В, Г, О, Т, Є курсу з вимогами практики з додаткової кваліфікації.	Січень		
Підсумки практики.	Грудень Травень		
Відкриті заходи студентів 3-Б з додаткової кваліфікації «Педагог-організатор» Виставлення оцінок.	Грудень		

## Переддипломна практика

Організація	Термін виконання	Контроль Перевірка документації	Термін виконання
Ознайомлення з вимогами до даного виду практики.	Жовтень	Наказ про організацію даного виду практики.	15.01
Ознайомлення студентів із базами практики ВВПК.	Жовтень	Перевірка наявності : - календарних планів; - планів-конспектів; - табелів; - щоденників практики	12.01
Складання розкладу методичної сесії з підготовки до переддипломної практики.	Жовтень		
Розподіл студентів на переддипломну практику.	Грудень		
Призначення керівників практики.	Грудень	Контроль за роботою керівників практики.	Системат.
Вибір старост практики по базах.	Грудень	Контроль за роботою студентів.	Системат.
Перевірка готовності студентів до переддипломної практики.	Січень		
Допуск до практики.	Січень	Перевірка журналів.	Березень
Узгодження розкладу проведення уроків студентами відділу початкової та дошкільної освіти та мистецько-технологічного.	До 13.01	Ознайомлення з характеристиками, звітами студентів. Перевірка документації.	Березень
Підсумкова конференція з даного виду практики.	Березень	Наказ «Про підсумки проходження переддипломної практики студентами 4 курсу спеціальностей 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології), 014.12 Середня освіта (Образотворче мистецтво), 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа (Діловодство)	Березень
Зустріч студентів 4 курсу із третьокурсниками.	Березень		
Нарада із викладачами, вчителями базових шкіл, які будуть проводити консультації з підготовки до переддипломної практики.	Жовтень		

## Літня практика в оздоровчих таборах

Організація	Термін виконання	Контроль Перевірка документації	Термін виконання
Організація факультативу щодо підготовки до роботи в оздоровчих таборах.	Жовтень	Затвердження плану роботи факультативу.	Жовтень
Підготовка до літньої практики (табірний збір)	Жовтень	Контроль за проведенням табірною збору.	Травень-червень
Ознайомлення студентів з вимогами до даного виду практики.	Травень-червень	Перевірка документації, допуск до практики.	Травень
Розподіл студентів по таборах, призначення керівників практики, обрання командирів загонів.	Березень	Контроль за роботою студентів.  Перевірка документації за літню практику.	Систематично  1 тиждень вересня
Інструктаж з питань охорони здоров'я.	До 01.06	Наказ про організацію і проведення літньої практики студентів 3-їх курсів всіх спеціальностей.	01.06
Здача наочності, документації.	1 тиждень вересня	Звіт-конференція «Особливе літо 2023 року. Творчі проекти»	Вересень
Виставлення оцінок за даний вид практики.	1 тиждень вересня	Участь у підсумках літнього оздоровлення у рамках діяльності благодійної організації «Лелека»: обмін досвідом, методичними доробками, ідеями та новаціями	Вересень



**Практика з основ краєзнавства  
та природознавства**

<b>Організація</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Контроль Перевірка документація</b>	<b>Термін виконання</b>
Ознайомлення керівників практики з робочою програмою з даного виду практики.	Червень	Контроль за якістю проведення пар.	Червень-липень
Ознайомлення студентів з вимогами до даного виду практики.	Червень	Перевірка журналів.	Липень
Інструктаж.	Червень	Перевірка творчих робіт	Липень
Підсумки практики.	По закінч. практики		
Виставлення оцінок за практику.	По закінч. практики		

**Практика з вдосконалення навичок, цифрової грамотності та навчально-творча пленерна практика  
(1-А, 2-Ц, 2-О, Т, 3-О,Т )**

<b>Організація</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Контроль Перевірка документації</b>	<b>Термін виконання</b>
Внесення змін та ознайомлення керівників із робочими програми з даного виду практики.	Вересень	Наказ про проведення практики.	Вересень-травень
Затвердження календарно-тематичних планів викладачів.	Вересень-травень	Контроль за якістю роботи.	Систематично
Інструктаж для студентів: 1-А 2-О 3-О 1-М 2-Т 3-Т 2-Ц 2-А	Перед початком практики	Перевірка журналів.	Систематично
Виставка-звіт робіт, виготовлених під час практики.	По закінченню практики	Інформаційно-тематична виставка до Дня художника	Жовтень

**Позакласна та позашкільна виховна робота  
01.09.23– 02.06.24**

<b>Організація</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Контроль Перевірка документації</b>	<b>Термін виконання</b>	
<p>Ознайомлення керівників практики з робочої програмою з даного виду практики. Внесення коректив. Зустріч із студентами 2,3 курсів - ознайомлення із завданнями практики. Нарада із студентами 2, 3 курсів (по школах) Оформлення щоденників практики. Нарада із керівниками практики. Інструктаж для студентів. Зустрічі із класоводами, класними керівниками, дирекцією шкіл. Оформлення журналів практики.</p> <p>Розробка графіка проведення консультацій.</p> <p>Організація і проведення відкритих занять студентами 2, 3 курсів для молодших студентів.</p> <p>Організація і проведення свята підсумків практики студентами 2 курсів для першокурсників.</p> <p>Залік з практики.</p> <p>Підсумкова конференція</p>	До 01.09	Перевірка наявності щоденників у студентів.	14-17.09	
	01-07.09	Щотижнева перевірка журналів.	Вересень-жовтень	
	01-07.09	Контроль за веденням щоденників.	Систематично	
	До 12.09	Контроль за веденням журналів.	Листопад-травень	
	25.08	Перевірка щоденників та журналів практики.	Систематично	
	01-07.09	Контроль за якістю проведення консультацій до занять та обговорення занять.	Жовтень	
	08-10.09			
	До 12.09	Інформація для керівників практичного навчання про стан ведення журналів практики.	Грудень	
		Листопад-грудень	Доповідь на адмінраді «Про результати профорієнтаційної роботи педагогічних працівників та заходи, спрямовані на підвищення якісного складу абітурієнтів»	Грудень
		Квітень		
	Січень			
	Травень			

**Організація та контроль за практикою  
студентів спеціальності 012 «Дошкільна освіта»**

<b>Вид практики</b>	<b>Організація та контроль</b>	<b>Термін виконання</b>
Тижнева	<p>Ознайомлення керівників з робочою програмою з даного виду практики. Внесення правок.</p> <p>Розподіл студентів по базових закладах дошкільної освіти міста.</p> <p>Розклад на I семестр.</p> <p>Розклад консультацій.</p> <p>Розклад на II семестр.</p> <p>Контроль за організацією практики.</p> <p>Перевірка журналів практики.</p>	<p>Вересень</p> <p>Вересень</p> <p>Вересень</p> <p>Вересень</p> <p>Січень</p> <p>Систематично</p> <p>Періодично</p>
Літня, переддипломна практика	<p>Ознайомлення керівників з робочою програмою з даного виду практики.</p> <p>Організація підготовки до безперервної практики.</p> <p>Розподіл студентів по базових закладах дошкільної освіти.</p> <p>Наказ про переддипломну практику 4-Є, 2-Д; Літню 3-Є, 1-Д курсу.</p> <p>Підсумки практики.</p> <p>Ознайомлення з характеристиками, звітами.</p>	<p>Вересень</p> <p>Травень</p> <p>Січень Травень</p> <p>Червень</p> <p>Червень</p>

**Навчальна (з додаткової кваліфікації), технологічна, переддипломна практики  
 Спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа (Діловодство)**

<b>Організація</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Контроль Перевірка документація</b>	<b>Термін виконання</b>
<p>Підготовка до переддипломної практики</p> <p>Добір баз практики</p> <p>Спільна нарада керівників переддипломної практики, студентів та працівників базових установ.</p> <p>Допуск до переддипломної практики</p> <p>Опрацювання керівниками практики робочої програми з даного виду практики.</p> <p>Ознайомлення студентів з вимогами до даного виду практики.</p> <p>Інструктаж.</p> <p>Підсумки практики.</p> <p>Виставлення оцінок за практику.</p>	<p>Жовтень-грудень Листопад</p> <p>Грудень</p> <p>Січень</p> <p>Травень</p> <p>Червень</p> <p>Червень</p> <p>По закінч. практики По закінч. практики</p>	<p>Відвідування студентів на переддипломній практиці</p> <p>Контроль за якістю проведення пар.</p> <p>Перевірка журналів.</p> <p>Перевірка робіт</p>	<p>Протягом практики</p> <p>Червень-липень</p> <p>Липень</p> <p>Липень</p>

**Пленер**  
**023 Образотворче мистецтво,**  
**декоративне мистецтво, реставрація**

<b>Організація</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Контроль Перевірка документація</b>	<b>Термін виконання</b>
Внесення змін та ознайомлення керівників із робочою програмою з даного виду практики.	Квітень	Наказ про проведення практики.  Контроль за якістю роботи.	Червень  Систематично
Затвердження календарно-тематичних планів викладачів.	Травень	Перевірка журналів.	Систематично
Інструктаж для студентів: 2-М	Перед початком практики	Інформаційно-тематична виставка до Дня художника	Жовтень
Виставка-звіт робіт, виготовлених під час практики.	По закінченню практики		

**Практика з удосконалення цифрової грамотності, спостережувальна та  
ознайомлювальна, технологічна  
спеціальність 015.39 Професійна освіта (Цифрові технології)**

<b>Організація</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Контроль Перевірка документація</b>	<b>Термін виконання</b>
<p>Укладання робочих програм спостережувальної, ознайомлювальної та технологічної практик</p> <p>Підготовка до спостережувальної / ознайомлювальної практики</p> <p>Добір баз практики Укладання договір на проведення практики</p> <p>Спільна нарада керівників практики, студентів та працівників базових установ.</p> <p>Допуск до технологічної практики</p> <p>Опрацювання керівниками практики робочих програм з практик.</p> <p>Ознайомлення студентів з вимогами до кожного виду практики.</p> <p>Інструктаж.</p> <p>Підсумки практики.</p> <p>Виставлення оцінок за практику.</p>	<p>Серпень</p> <p>Серпень/ Січень</p> <p>Серпень</p> <p>Вересень</p> <p>Травень</p> <p>Травень</p> <p>Червень</p> <p>Вересень Червень</p> <p>По закінч. практики По закінч. практики</p>	<p>Відвідування студентів на спостережувальній / ознайомлювальній практиці</p> <p>Контроль за якістю проведення занять практичного навчання.</p> <p>Перевірка журналів.</p> <p>Перевірка робіт</p>	<p>Протягом практики</p> <p>Вересень-червень</p> <p>Систематично</p> <p>Систематично</p>